

Едва не взыв от унижения, Арина догадалась, что он ждет, что она сама направит его ствол в себя. Чем она заслужила это - самой, словно нетерпеливая любовница, вводить в себя предмет собственной страсти? Ведь сейчас ее тело осквернят оплаченным половым актом, а она не посмеет возражать, как будто она и вправду опустилась до уровня проститутки. Однако несмелые пальчики сами собой ухватились за толстый стержень и направили его во влажную глубину обреченно всхлипнувшего влагалища. - Ух, хороша! - услышала женщина, кусающая губы, чтобы позорно не застонать от наслаждения, когда член начал в ней неспешно двигаться. - Тугая и влажная! Тебя не каждый день здесь ебут, что ли, дырка вон неразработанная? Арина хотела возразить: "Со мной занимаются любовью, восхищаясь красотой и желанием", но куда там - разве можно такое сказать, когда твоей киской распоряжаются без зазрения совести и без каких-либо чувств, кроме похоти? Мужчина не терзался никакими сомнениями, крепко вцепившись в стройные бедра и раз за разом интенсивно насаживая покорное тело на свой член. И женщина скоро почувствовала, как подступает невероятное в ее положении наслаждение.

Только что она безропотно предоставляла насилующему, по ее мнению, мужчине свою щелку, а теперь сама завлекающе прогибается и даже слегка подмахивает, желая заполучить терзающий ее влагалище член поглубже. Оргазм не шел. Можно было бы поласкать себя между бедер, но ведь это возможно только на глазах влюбленного мужчины, восторгающегося тобой, для которого ты желанна и любима! А как это сделать, если мужчина относится к тебе, как к шлюхе, предоставляющей себя за деньги? - Кончать буду в рот, - прорычал мужчина и хрипло хмыкнул. - Ты же не хочешь лишних проблем, да и выступать тебе еще на публике... Где подмоешься? Арина, размышляющая, не стоит ли все же поласкать себя, вздрогнула от нового унижения. Так ее еще никто не оскорблял - как может приличная женщина принять сперму мужчины в рот?

Но выбора у нее не было - ведь действительно, обстоятельства таковы, что, хочешь - не хочешь, а придется! . . . ***- Леха, - сказал Денис, когда мужчины подняли очередной тост, - пойди проверь, как там дела у Виталика. Окучил он мою супругу на мои же деньги? Когда Алексей зашел в кабинку, куда по договоренности с приятелями распорядитель привел Арину, она уже стояла на коленях перед мужчиной возле сдвинутого в сторону столика и прилежно отсасывала. Ее высоко вздернутая тугая попка вздрагивала в такт энергичным движениям головы, а щелка была похотливо раскрыта, словно жаждала грубого проникновения... Звук открываемой двери Арина не услышала, но стук модельных туфель по ламинату заставил ее сжаться в предчувствии новых унижений. Желая удостовериться, что она не ослышалась, и кто-то сейчас может наблюдать не только развратный вид, открывающийся на нее сзади, но удостовериться в процессе, совершаемом ее губами, она обернулась. Это был Алексей, приятель мужа, который до недавнего времени довольно активно ее добивался!!! (Порно рассказы) Она ему отказывала, хотя не будь он близок с ее мужем, возможно, ему и удалось бы едобиться.

стественно, после множества комплиментов, романтических свиданий и разнообразных подарков. И вот он видит ее наклонившейся в паху постороннего мужчины, стоящей в привлекательной позе и производящей совершенно непотребные вещи ротиком! В панике

Арина отвернулась и учащенно задышала прямо в член, нетерпеливо поддрагивающий прямо перед носиком, лихорадочно надеясь, что Алексей не успел ее узнать в шлюхе, трудолюбиво отсасывающей заказавшему ее мужчине. А потом она вспомнила, что маска до сих пор находится на ней. Можно было с облегчением выдохнуть - он не сможет узнать ее! И она останется для него беспорочной женщиной, ангелом, с негодованием отвергающим все поползновения в сторону ее тела, не смотря на то, что на самом деле ее только что трахнули за деньги, а теперь она ждет, когда посторонний мужчина разрядится прямо в ее услужливо предоставленный для этого ротик.

В планы Алексея не входило, во всяком случае, пока, разоблачение инкогнито женщины, не могущей совсем недавно даже предположить, что с ней будут так обращаться, поэтому он прошел вперед, наслаждаясь предоставленным зрелищем, и спросил: - Ну, как здесь шлюшки? - Отлично! - прохрипел Виталий, а потом схватил Арину за волосы и насадил ее ртом на член так, что толстая головка проникла сразу в горло не помышлявшей о сопротивлении женщины. - А ты чего остановилась? Команды останавливаться не было, так что работай! Он еще пару раз жестко насадил податливый рот на член, чтобы женщине неповадно было в следующий раз прекращать свою "работу" хоть на секунду, а потом поднял налитый кровью взгляд на Алексея: - Хороша шлюшка! Горяча, хорошо играет скромницу, а сосет кааак! ... Жаль, что я раньше не знал об этом месте, пока вы меня не пригласили! - Хороша! - кивнул Алексей, похотливо скользя взглядом по стройным очертаниям женского тела. - Чем-то мне Арину напоминает, жену моего друга... Женщина снова сжалась. "Узнал? Не узнал?" - мысли заполошенно металась в голове, впрочем, понимая свои новые обязанности, она не прекращала усиленно двигать головой, старательно сжимая колечко губ на вздувшемся бугристом стволе. Ведь нельзя выдать, не смотря на всю невообразимость ситуации, что она страшится разоблачения больше, чем позора предстать в образе шлюхи перед другом мужа, отсасывающей в голом виде! И она почти не отреагировала, когда пальцы Алексея грубо прошли по ее истерзанным нижним губкам. - Течет, сучка! Наверное, хочет, чтобы ей как следует заправили! - услышала женщина голос друга мужа. - Так давай, трахни ее! Ей заплачено с лихвой, так что пусть поработает двумя дырками, от нее не убудет. Только учти, она жадная, бесплатно не дает... Арина зажмурилась от оскорбления, ей было обидно, что мужчины обсуждают ее, словно товар, и ужасно унизительно показалось, что они решили, что могут делать с ней все, что угодно, стоит только заплатить... Однако она не посмела возмутиться, одновременно боясь, что один из мужчин вновь затолкает свой член прямо в горло, а второй сможет открыть ее инкогнито.

А потом почувствовала, как под пояс юбочки, до сих пор болтавшейся на талии, запикивают что-то хрусткое, а потом как ее влагище растягивается медленно входящим членом. И поделаться ничем нельзя - за это и заплачено, и возражать с членом во рту проблематично... Таким образом, Арина совершенно неожиданно для себя оказалась между двумя мужчинами, пользующимися ее с обоих концов. Еще недавно чисто плотной, казалось бы, непогрешимой красавице пришлось теперь, без малейшего намека на возможность отступить и вырваться из порочного круга, безропотно отсасывать совершенно постороннему мужчине и отдаваться на волю пристроившегося сзади близкому другу мужа.

Наконец Виталий взрыкнул и, снова положив ладонь на затылок Арины, принялся накачивать ее спермой, казалось, прямо в желудок. К тому же Алексей в этот момент

принялся наносить грубые удары, загоняя член по самые яйца. Женщина чувствовала, как с каждым следующим ударом сокращающаяся головка проникает все глубже в горло и слышала хриплый голос: - Ух... Оооо! ... Хорошо! ... У этой шлюшки горлышко узкое, как попка у девственницы! ... Ему вторил второй: - Да и дырка тугая! Наверняка у Аринки такая же... Вот ебу эту, а самому кажется - Аринку трахаю! ... - не упустил случая поддеть женщину, которую насильовал, Алексей. А та, едва живая от недостатка кислорода и позора, обрушившегося на нее, еще и старалась подмахнуть ему, страшась, что его подозрения выльются в снятие маски. - Давай, убери свое рабочее место, - наконец расслабленно откинулся на диванные подушки Виталий. - Вылижи все досуха, чтоб чисто все было. А когда Арина старательно принялась подбирать капли спермы, просочившиеся наружу, добавил: - Лех, если хочешь, чтобы сучка запрыгала под тобой, как козочка, потискай ее соски! Женщина вылизывала ствол, когда Алексей воплотил совет приятеля. Конечно, после того, как ей засадили в самое горло, возбуждение немного схлынуло, но ведь надо показывать, какая ты шлюха. Пришлось, едва неумолимые пальцы сдавили твердые бугорки, "скакать, как козочка", высоко поддавая попочкой и чувствуя, как с влажным звуком шлепаются мужские яйца об уголок щелки, самой насаживаться на твердый член. Ко всему прочему, как бы это ни было унижительно, Арине было необходимо соблюсти хоть какие-то приличия после половых актов, и она, стараясь изменить голос (а это оказалось нетрудно из-за того, что в горле саднило), униженно попросила: - Пожалуйста, только кончите в рот, а то мне еще выступать, - привела она аргумент, высказанный ранее Виталием. Как низко она пала! Ее горло только что услужливо принимало сперму, ее грубо трахает раком, до боли вытягивая на себя соски, приятель мужа, а она сама... Сама! ... просит его о том, чтобы он осквернил новой порцией спермы ее ротик, созданный для любовных поцелуев! Алексей продержался недолго, вскоре он заухал и, поднявшись на ноги и развернув Арину, буквально засунул начавший поливать спермой член в услужливо распахнутые губки. Женщина постаралась, теперь по своей инициативе, проглотить головку как можно глубже, чтобы приятель мужа не опознал ее даже под маской. А ведь еще полчаса ухоженная и благовоспитанная красавица представить себе не могла, что ее будут трахать так, как захотят - и в рот, и во влагалище, не взирая на ее со